

居民进出有的钻洞有的跨栏 小区铁栅栏坏了108处

物业:已经请焊工修复,以后会多开几处出入口

江宁殷巷新寓小区是一个较大的农民复建房小区,分为6个独立的区域,每个区域都用一人多高的铁栅栏封闭。昨天有网友称,不少铁栅栏被“掏”出大洞,居民从这些洞钻进钻出。小区物业工作人员表示,已组织人员对这些洞口进行修复。同时,考虑居民出行实际需要,打算在靠近菜场、公交站点附近增设简易的出入口。



居民钻洞进出



翻栅栏进出

昨天上午,现代快报记者在江宁殷巷新寓小区看到,有的铁栅栏底部钢筋被剪断,旁边的绿化带也挖开了缺口,有的居民就钻铁栅栏底部的洞进出。靠近殷富街一侧,一名年轻妈妈一手牵着孩子,一手拎着刚买的盒饭。走到栅栏边,孩子先钻过洞,妈妈一弯腰,也很容易地钻了过去。她告诉记者,她家就在栅栏边的一幢楼里,菜场距离这个洞只隔一条街。而小区大门在另一边,要是从大门走到菜场,就要近20分钟。所以为了方便,很多人就钻洞了。

记者看到,除了钻洞,有的栅栏顶部被人拧弯或剪断,有的居民进出时也会翻栏杆。几个小伙子抓住栅栏,脚踩住中间一截钢筋,两三秒钟就翻了过去。殷巷新寓小区物业办工作

人员介绍,该小区分6个区域,共有271幢6层的居民楼,都是农民复建房。小区围栏多处被破坏,给小区安全带来了不利影响。物业做过统计,小区里共有108处栅栏被损坏,有的在下面掏洞,有的把上面拧弯。最近整治环境大扫除,物业购置2000根管子,焊接修复被损坏的栅栏。

昨天下午,物业安排焊工,将被损坏的栅栏一一修复。同时张贴告示,劝大家不要图方便做出损害公共安全的事。

为了居民买菜方便,物业准备打开几处靠近菜场和公交站台的围栏,设置S形出入口,只让人进出,车辆无法通过。白天打开,夜晚上锁,这样既方便居民出行,又不影响小区安全,同时也不用增设岗,不会增加物业管理费用。

小区门口的水池里 漂着二十多只麻雀

快报讯(记者 李宇龙)“我们小区门前有两个水池,这两天突然出现了很多死麻雀,不知道怎么回事。”秦淮区御道街56号澳丽嘉园小区的保安卓师傅拨打现代快报热线96060反映,“以前没有出现过这种情况。”

现代快报记者看到,澳丽嘉园小区门口两边各有一个水池,每个有十几平米,在南侧的水池里,漂着20多只死麻雀。“就这两天才出现的,不知道怎么回事。”卓师傅说,难道是染了病?

南京市动物疫病预防控制中心工作人员赶到现场,据她了解,几天前小区附近有人放生过很多麻雀,可能跟这个有关。负责小区附近路边停车管理的一位管理员证实,几天前确实有人在附近放生。“当时有一个面包车拉来好多麻雀,大概有几百只。”这位管理员说,面包车上的麻雀被放生后,有一些没飞多久就落在了地上。

市动物疫病预防控制中心的工作人员将死麻雀打捞上来,现场判断说,这些麻雀应该属于正常死亡,他们会把死麻雀带回单位,集中进行无害化处理。

一位爱鸟人士说,不少市民喜欢放生鸟类,也许出发点是好的,但往往导致鸟类的死亡。“擅自放生鸟类,不仅起不到保护作用,反而会伤害了无辜的生命。”(报料人线索费50元)

不管做什么,一定要做到最好;喜欢调律比喜欢弹琴还要多

她成盲校走出的第一位钢琴调律师

又到一年毕业季,对于南京市盲人学校的盲生陈佳来说,这是一个“收获”的季节。她不仅凭借优异的成绩获得了学校钢琴调律的结业证书,还被南京舒曼钢琴公司预录为公司样品展厅的钢琴演奏员兼调律师。这是南京市盲人学校走出的第一位钢琴调律师。

昨天下午,在盲校的多功能厅,这位“南京市十佳自强女孩”穿着白色的连衣裙,用一场钢琴独奏音乐会,感谢培养和帮助她的老师、同学。

现代快报记者 郝多



陈佳在调琴 现代快报记者 李雨泽 摄

不管做什么,一定要做到最好

昨天,舞台上的陈佳,一袭白色连衣裙,恬静美丽。虽然先天全盲,但她依然用纤细的手指,弹奏出属于自己的五彩乐章。

8岁起,陈佳开始学习钢琴,全盲的她只有靠听音和摸键来学习,直到现在,每次坐在琴前,她都要靠摸黑白键才能确定“哆”在哪里,然后以此推断出其他琴键的大致方位。

骨子里倔强的陈佳,不管做什么,一定要做到最好。学习钢琴10年,她已经达到九级的水平。

陈佳6岁就到盲校学习,除了语文、数学、外语等文化课外,按摩是每个盲校学生的必修课,为毕业后找工作做准备。“如果不是能调

琴,陈佳十之八九就去做按摩了。”陈佳的妈妈告诉现代快报记者,陈佳学习了三年的按摩,手法纯熟,去做按摩师绰绰有余,但这不是陈佳想要的。“她很有个性,也有自己的想法。”

2010年,南京市盲人学校开办了钢琴调律的兴趣班,陈佳立刻报名参加,很快,她就爱上了调律,“每天回家都要把钢琴拆开来折腾,一弄就是一个多小时,家里的琴都要被她调烂了。”陈妈妈说,女儿告诉她,自己非常喜欢调音,比喜欢弹钢琴还要多。

去年夏天,陈妈妈又把女儿送到外面学习专业调律,“专业的调律师主要有两个工作,一是调律,二是修钢琴。调律陈佳可以靠听和摸,修理对视力要求很高,但陈佳也想把修钢琴学会。”

她是盲校走出的首位调律师

一架钢琴里,有200多个弦轴,每一个琴键后都对应两到三个弦轴,“正常人一眼就能看到,但陈佳只能靠摸。”舒曼钢琴公司的调律师郑海燕说,目前全公司10多名调律师,只有陈佳一个盲人,“她很认真,也很勤奋。”

南京市盲人学校孙主任告诉现代快报记者,盲校的毕业生大多从事推拿工作,陈佳是盲人学校走出去的第一位调律师。昨天下午,南京市残联和建邺区残联的领导也参加了陈佳的钢琴独奏音乐会,并带来了两万元“奖学金”,希望鼓励和支持像陈佳一样才艺突出自强不息的优秀盲生。

患脑炎昏迷了40多天,靠打工维持生活的父母四处借钱给她看病
谁能帮帮这个16岁少女

昏迷了40多天,小荣(化名)终于可以睁眼了。4月10日在家乡盐城查出脑炎后,这个16岁的姑娘健康状况直线下降,家人把她送到南京,在江苏省人民医院接受治疗。为了给她治病,靠打工维持生活的父母四处借钱。小荣清醒时做的最后一件事,是半夜醒来帮妈妈盖上被子,想到这里,孩子的母亲就会掉泪。前几天,孩子爸爸又回家借钱了,这个看不见希望的家庭给现代快报热线96060打来电话,希望能够得到帮助。

她一“睡”就是40多天

小荣今年读高一,4月9日早上,在教室里上课的她突然出现神志不清的症状。妈妈孟女士赶紧带女儿去医院,最终诊断出小荣患的是病毒性脑炎。

4月14日,孟女士和老公带着孩子,来到了南京,住进了江苏省人民医院。来南京不久,小荣就昏迷过去,直到5月底,才睁开眼。

6月初,小荣恢复了一点意识,别人喊她,她能动动眼珠,手也能动一下。可是这两天,小荣的病情有所反复,时而昏迷时而清醒。

借不到钱,就得放弃治疗

夫妻俩以前都靠打工维持生计,一个月加起来有三四千块钱的



小荣躺在病床上,爸妈四处借钱给她看病 家属供图

收入。这次给女儿治病,一天要花费大几千。孟女士算了算,加上从亲朋好友那里借的钱,如今他们已经花掉了30多万元。前阵子,孩子父亲又回了盐城老家,找人借钱。

小荣病重,什么时候能治好,连医生都说不上来。孟女士只想尽自己最大的努力,让孩子多活一天是一天。孟女士说,眼下的钱,只够孩子再维持几天了,之后如果借不到钱,孩子可能就得放弃治疗。如果你能帮助这个家庭,请与现代快报热线96060联系,让这个乖巧的孩子多一份活下去的希望。

实习生 金悦然
现代快报记者 张玉洁